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 1401  /ماه آذر /16تاریخ آزمون: 

 دقیقه 110 مدت آزمون: 1401  -1402سال تحصیلی   1جامع  ن آزمو

 

 است.  -1ي هم هستند. حاصل تقسیم هر دو عبارت قرینه همواره مساوي صورت و مخرج قرینه   3 گزینه -1

 2  گزینه - 2

 کتاب حساب و جبر 16صفحه   44برگرفته از پرسش 

+ + + + = + + + + = − =× × × ×
2 2 2 2 2 2 2 2 1 1213 15 35 143 1 3 3 5 5 7 11 13 13 13  

 4گزینه   -3
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 4گزینه   - 4

+
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+ = + = + =
−

11 1 1
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 1گزینه  -5

 کتاب حساب و جبر 22صفحه   7برگرفته از پرسش 

( )= × × × ⇒ + + ÷ =210 2 3 5 7 2 3 7 3 5 
 1گزینه  -6

]دو عدد اول باشند،   bو  a اگر , ]a b a b= a  و a، b ،1اند از:  هاي آن عبارتو شمارنده  × b× 

 2گزینه   - 7

 کتاب حساب و جبر 21صفحه   1برگرفته از پرسش 

می  1719و    1917 زوج  عددي  فرد  عدد  دو  مجموع  و  هستند  فرد  کوچک   شود؛ عددهایی  جمع  بنابراین  حاصل  اول  شمارنده  ترین 

+19 1717  است.  2عدد  19

 

 درس ریاضی 
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 خورد یک است. اولین عددي که خط می  3 گزینه -8

÷اند از:  خورند عبارتکه خط می 2هاي تعداد مضرب − =150 2 1 74 

 اند از:ها عبارتزنیم. تعداد آناند را خط میي قبل خط نخوردهکه در مرحله 3هاي سپس مضرب

÷ − ÷ − =150 3 150 6 1 24 

+پس تا اینجا   + =1 74 24  اند.خوردهعدد خط 99

 خورد.صد و یکمین عددي است که خط می  35بنابراین  برویم؛ 5هاي راغ مضربحالا باید س

 3گزینه  - 9

( )× = × ⇒ + = ⇒ + = ⇒ =x x x x x38 3 2 3 3 1 27 1 9 8 

 4گزینه   -10

 کتاب حساب و جبر 21صفحه   7برگرفته از پرسش 

!بنابراین رقم یکان   به بعد رقم یکان مساوي صفر است؛5!از   ! ! !+ + + +1 2 3 20   مساوي رقم یکان! ! ! !+ + +1 2 3  شود: می 4
! ! ! !+ + + = + + + =1 2 3 4 1 2 6 24 33 

 2گزینه    -11

 کتاب درسی  54صفحه   2برگرفته از کاردرکلاس 

− = + + − − − = −2 2 100 20 100 20 99 99a c c a a c c a a c 

 1گزینه   -12
( ) ( ) ( ) ( )
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 2گزینه  -13

 کتاب حساب و جبر 46صفحه   1برگرفته از پرسش 
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 4گزینه   -14

 نویسیم: ترین شکل میبه ساده ابتدا عبارت داده شده را

( )− − − + = − + − + = −2 2 21 1 2 1 2 1x x x x x x x x x 

−مساوي است با:   25x=بنابراین مقدار عددي این عبارت به ازاي   = −1 25 24 

 3گزینه   -15

 

 1گزینه   -16

× = 
⇒ − =

× =


6 180 1358 144 135 9
8 180 14410




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 4  گزینه -17

 

 2گزینه   - 18

 کتاب درسی   41صفحه   1برگرفته از تمرین 

 برابر است با:  BCEي ي زاویهالساقین است و اندازهمتساوي BCE مثلث

ˆ = − − =360 130 90 140BCE 

ˆدرنتیجه   ˆ −= = =180 140 202
CEB CBEتر برابر است با:تر به کوچک ي بزرگو نسبت زاویه 

 =140 720 

 کتاب درسی   37صفحه   1برگرفته از تمرین   2گزینه   -19

 3گزینه  -20

  y و  xهاي مساوي را با هاي مسئله زاویهکنیم. با توجه به دادهمسئله را به کمک جبر حل می
 دهیم و داریم: نشان می

+ + + = ⇒ + = ⇒ + =180 2 2 180 90  x x y y x y x y 
بنابراین  =90ACB 
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اسیدي..........  5نسبت به ماده اي با پی اچ    3.......... و ماده اي با پی اچ  بازي    9نسبت به ماده اي با پی اچ    12ماده اي با پی اچ   - 21

 است.

 قوي تر  -قوي تر )4          ضعیف تر    -ضعیف تر )3            قوي تر   -ضعیف تر )2              ضعیف تر -قوي تر )1

 نزدیک باشد باز قوي تر است.  14چه پی اچ به عدد  هر چه پی اچ به عدد صفر نزدیک باشد اسید قوي تر و هر     4پاسخ: گزینه  

 در روش هاي جداسازي،کدام یک بر اساس اختلاف دماي جوش مایعات مورد استفاده قرار می گیرد؟   - 22

 صاف کردن )4                  سر ریز کردن     )3                    تقطیر        )2                         تبلور      )1

 2زینه  پاسخ: گ

 20گرم آب (در دماي    20گرم است.حداقل چند گرم شکر باید در    205درجه برابر    20انحلال پذیري شکر در آب در دماي    - 23

 درجه) حل کنیم تا محلول سیر شده بدست آید؟ 

 گرم 20)4                    گرم        41)3                  گرم       50)2               گرم       5/12 )1

             3پاسخ: گزینه

 مقدار حل شونده        مقدار حلال               

 205 گرم 100

 ٤١ = X گرم20

 

 کدام یک از تغییرات زیر شیمیایی می باشد؟ - 24

 ) میعان آب 4  ) انحلال الکل در آب         3) انداختن قرص جوشان در آب           2  ) حل شدن قند در آب        1

 گزینه هاي دیگر تغییرات فیزیکی هستند.    2پاسخ: گزینه  

 

 

 

 درس شیمی
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 هستند؟  نادرستچه تعدادي از گزینه هاي زیر    - 25

 زنگ زدن آهن یک واکنش شیمیایی است.  - الف

 سرعت سوختن نیست.همه واکنش هاي اکسیژن به شدت و    - ب

 در تجزیه آب اکسیژنه محصول(فرآورده) شامل اکسیژن و هیدروژن می باشد.  - ج

 درصد هوا را گاز هیدروژن تشکیل می دهد.  21  - د

 در اثر انداختن تخم مرغ خام در لیوانی پرٌ از سرکه یک واکنش شیمیایی رخ می دهد که باعث خروج گاز اکسیژن می شود.   - ه

 مورد 1) 4 مورد                            4) 3 مورد                             2) 2                       مورد       3) 1

 موارد ج ، د، ه نادرست می باشد.  1پاسخ: گزینه  

 در تجزیه آب اکسیژنه فرآورده شامل اکسیژن و آب می باشد.

 درصد هوا را گاز اکسیژن تشکیل می دهد.  21

 انداختن تخم مرغ خام در سرکه یک واکنش شیمیایی است و باعث خروج گاز کربن دي اکسید می شود.

 در آزمایش واکنش میخ آهنی با محلول کات کبود در فرآورده چه عنصري بوجود می آید؟  - 26

 ) آهن 4                       ) اکسیژن         3  ) مس                            2 )گوگرد                             1

 سولفات مس) (  آهن+کات کبود→ مس        +   سولفات آهن                                                                     2پاسخ: گزینه  
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 .استیک کیسه پلاستیکی را با میله شیشه اي مالش می دهیم. کدام گزینه صحیح   - 27

 ) میله شیشه اي داراي بار منفی شده است.      1

 ) اگر کیسه پلاستیکی را به خرده کاغذ نزدیک کنیم آن را دفع می کند. 2

 ) اگر میله شیشه اي را به خرده کاغذ نزدیک کنیم آن را دفع می کند.     3

 کیسه پلاستیکی کشیده می شود. ) اگر کیسه پلاستیکی را نزدیک باریکه ي آب بگیریم، باریکه آب به طرف 4

 است. زیرا هر جسم باردار می تواند اجسام بدون بار را به خود جذب کند.  4جواب گزینه  

مشاهده می شود  نزدیک می کنیم،   Bبرق نماي کلاهک  دیگر به    بار  و  Aالکتروسکوپ    کلاهک  بهیک بار  را      میله باردار  یک  - 28

 در اینصورت:دور می شوند.  از هم    Bشده و ورقه هاي    تر  نزدیک   Aورقه هاي  
1 (A ولی  حتما باردار B  ممکنه بدون بار باشد                   

2 (A حتما باردار بوده ولی B  بدون بار است  حتما                                                                     

3 (A  بوده و حتما داراي بار ناهمنام میلهB حتما داراي بار همنام میله است                                            

4 (A  ممکنه خنثی باشد 

هم می تواند به هم چسبیده بوده باشد (ابتدا خنثی باشد)، هم می تواند جدا   Bاست. زیرا ورقه هاي الکتروسکوپ    1جواب گزینه  

 که ورقه هاش به هم نزدیک شده یعنی قبلا حتما داراي بار بوده است.   Aباشند و دورتر شوند (ابتدا باردار باشد). اما الکتروسکوپ  

باشد. اگر یک باتري مشابه به مدار می  اهم  1.5برابر  ولت را نشان دهد و مقاومت لامپ    9در مدار شکل زیر، ولت سنج عدد    - 29
 اضافه شود، به ترتیب از راست به چپ آمپرسنج چه عددي را نشان می دهد و مقاومت لامپ چند اهم می شود.

1 (18 – 5/1              2 (12 – 75/0                 3 (12- 5/1                4 (18 – 75/0 
 
 
 
 

 

است. زیرا وقتی ولتاژ زیاد شود آمپر زیاد می شود و مقاومت ثابت می ماند. پس شدت جریان طبق قانون اهم  دو   3جواب گزینه  

 آمپر می شود.  12برابر می شود یعنی 

 درس فیزیک
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صل کنیم را با سیم مسی به زمین و   Aقرار دارد. اگر یک لحظه کره    Aمیله پلاستیکی باردار شده مطابق شکل در نزدیکی کره  - 30
را از هم جدا کنیم، بار   Bو    Aرا گرفته و جدا کنیم، و سپس میله پلاستیکی را برداریم ودر نهایت دو کره   Cو سپس پایه عایق کره  

 الکتریکی هر کره چگونه می شود؟
 

1 (A خنثی-B خنثی- C           2             منفی (A مثبت-  B مثبت- C                                                                    منفی                    
3  (A مثبت- B خنثی- C            4          خنثی (A مثبت-  B مثبت- C   خنثی 

 
 

 Cمیله می باشد تخلیه نمی شود و بارهاي کره   –که در جاذبه بارهاي   Aبا اتصال به زمین بارهاي + کره  زیرا   است.  4جواب گزینه  

نیز   Bدر تماس است  کره   Bدر کل کره پخش شده و چون با    Aو با برداشتن میله پلاستیکی، بارهاي مثبت کره    تخلیه می شود؛

 می شود.داراي بار مثبت  

 

 این سوال حذف شده است.  -31

 

 

 . این سوال حذف شده است  - 32

         
الکترون هایی  به مولد .است اهم 50 کننده مصرف مقاومت و دهد می نمایش را آمپر ۲ عدد آمپرسنج مقابل شکل مدار در  - 33

 ؟دهد می انرژي ژول چند  دقیقه از مدارمی گذرند  5که در مدت  

    1 (1000                   2 (600                     3 (60000                     4 (1200 

ژول انرژي می دهد. حال مقدار بار  100ولت می شود یعنی به هر کولن   100است. طبق قانون اهم ولتاژ مولد برابر    3جواب گزینه  

آمپر)؛ پس مولد به کل   2ثانیه در    300کولن می شود (  600ثانیه از مدار عبور کرده برابر با   300دقیقه یعنی   5الکتریکی که در مدت  

 ).600در    100ژول می دهد (   60000بارهاي الکتریکی عبوري   انرژي  
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 نیست؟ هاي زیر، غیرارادي انعکاسی  کدام یک از فعالیت- 34

     ) تپش قلب 4                 ) اشک   3                  ) سرفه  2          ) عطسه    1

 مرکز حس بینائی در کدام قسمت دستگاه عصبی قرار دارد؟    - 35

   ) قسمت پس سري قشر مخ  2       ) قسمت پیشانی قشر مخ   1

   ) قسمت آهیانه مخ    4                    ) قسمت گیجگاهی قشر مخ   3

 باشد؟ کدام یک مفصل ثابت می  - 36

  مفصل زانو     )4  مفصل شانه    )     3مفصل جمجمه  )2                       ها    مفصل بین دنده )1

 هاي غده تیروئید کدام یون دخالت ویژه دارد؟ در ساخته شدن هورمون  - 37

 فسفر      )                           4ید   ) 3                                   کلسیم    ) 2                آهن      )1

 شود؟ بر کدام اندام باعث کاهش قند خون می  اثر  هورمون انسولین با   - 38

 لوزالمعده     )4               پانکراس   ) 3                                   کلیه      )                      2 کبد) 1

 اند؟ هاي صوتی در کدام قسمت گوش قرار گرفتهگیرنده  - 39

 بخش حلزونی گوش میانی     )2    مجاري نیم دایره گوش میانی    )1

 بخش حلزونی گوش خارجی     )       4بخش حلزونی گوش داخلی  )3

 اي دارد؟ در برش عرضی از نخاع، کدام بخش شکل پروانه  - 40

 قسمت استخوانی      )4               مجراي وسط    )                             3خاکستريبخش) 2                  بخش سفید    )1

 

 

 

 

 

 

 درس زیست 
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 مهار   –هیجانات    – : چیرگی  2گزینه  -41

 : اسرار 4: غلط املایی ندارد / گزینه3: شکوهمند  / گزینه1گزینهسایر گزینه ها: 

 : خیره روي(گستاخ) / کنه(ذات) / فراز(بالا) 2گزینه  - 42

 

 آینه هاي ناگهان  –به قول پرستو  – مثل چشمه مثل رود  –تنفس صبح  –: آثار قیصر امین پور، در کوچه آفتاب   3گزینه   -43

 

 تشبیه وجود ندارد. – ) تشخیص(حیران شدن عقل . 3گزینه  -44

 بین تاج و تخت، تناسب وجود دارد. –: مصرع اول و دوم کنایه 1سایر گزینه ها: گزینه

 تناسب بین الماس و طلا.  –: تشبیه خانه خدا به قصر پادشاه 2گزینه

 تاسب بین صورتگر،صورت،صفحه.  –: صفحه هستی(اضافه تشبیهی) 4گزینه

 

 ماهر(ترکیب وصفی): صورتگر 1گزینه   - 45

 

 جمله) 5گفتم/ که روي خوبت، از من چرا نهان است؟ گفتا: /تو خود حجابی/، ورنه رخم عیان است( : 3گزینه  -46

 مصرع دوم (یک جمله)  –: مصرع اول(یک جمله) 1سایر گزینه ها: گزینه

 : اي /نام نکوي تو، سر دفتر دیوان ها / وي /طلعت روي تو، زینت ده عنوان ها/ 2گزینه

 : بود/، اما در میان ما نبود / مهربان و ساده و زیبا نبود/4گزینه

 راه صفا ( ترکیب اضافی، صفا: مضافٌ الیه) –سعدي(منادا، حرف ندا حذف شده است)  –محال(مسند)  :2گزینه  - 47

 

 نمی داند(می داند) = مضارع اخباري  –گفته است = ماضی نقلی   :4گزینه  - 48

 

 درس فارسی 



 

 
 سازمان آموزش و پرورش تهران بزرگ 

 مجتمع فرهنگی، آموزشی علامه طباطبایی
 
 

   نام و نام خانوادگی:
 کلاس:  

   واحد آموزشی:

 1401  /ماه آذر /16تاریخ آزمون: 

 دقیقه 110 مدت آزمون: 1401  -1402سال تحصیلی   1جامع  ن آزمو

 آرایی(نغمه حروف) وجود ندارد. : واج 3در گزینه  - 49

 1گزینه  - 50

 

 مشبه حذف شده است. قصر پادشاه(مشبهٌ به) / مثل(ادات تشبیه) / خشتی از الماس و خشتی از طلا (وجه شبه)  :1گزینه   - 51

 

 پسر (متمم)، «را» حرف اضافه است به معنی (به).  : 4گزینه    - 52

 

 گردان، فعل است.(بن مضارع: گَرد)   :2گزینه  - 53

 

 اي پدر (منادا)  : 3گزینه- 54

 

 : ارتباط معنایی ندارد.3گزینه  - 55

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 سازمان آموزش و پرورش تهران بزرگ 

 مجتمع فرهنگی، آموزشی علامه طباطبایی
 
 

   نام و نام خانوادگی:
 کلاس:  

   واحد آموزشی:

 1401  /ماه آذر /16تاریخ آزمون: 

 دقیقه 110 مدت آزمون: 1401  -1402سال تحصیلی   1جامع  ن آزمو

 

 متضاد کدام گزینه صحیح نیست؟  - 56

 کَثیر  ≠) قَلیل 4   غَد  ≠) أمسِ ٣   وَراء  ≠ ) خَلف ٢   بارد   ≠) حارّ ١

 کدام گزینه با بقیه ناهماهنگ است؟  -57

سات ٢   ) فائِزون ١  ) جالِسین    4  کَتَبنَ ) ٣   ) مُدَرِّ

 کدام گزینه کلمه پرسشی نیست؟  -58

  ) ذلک4    ) کَیفَ ٣    ) أینَ ٢    ) ماذا ١

 کَم عَددُ أیّامِ الاسُبوع؟  -59

 ) ثمانیَة4    ) ستّة٣     ) سبعة٢    ) تِسعَه ١

 نتِ ......................... بِجَمعِ الفَواکِهِ بَعدَ یَومَینِ؟» کدام است؟أگزینه مناسب برای جای خالی در عبارت «أ   -60

 ٣    ) بَدَأتَ ٢     ) تَبدَئینَ ١
ُ
 ) تَبدَئونَ 4    ) تَبدَأ

 ترجمه کدام گزینه درست است؟  -61

غه العربیّه         ) ١ م اللُّ  شما به یادگیری زبان عربی نیاز دارید    نَحنُ بحاجةٍ إلی تَعَلُّ

غة العربّیة کثیرآً         ٢ ن خَدَموا اللُّ  ایرانی ها بسیار به زبان عربی خدمت می کنند   ) الایرانیوَّ

 ی زیادی را شناختم من معنای کلمه ها    ) أنا اَعرَفُ معنی کلمات کثیرة                   ٣

لة                    4   تو معنای آیه ها و احادیث آسان را می فهمی  ) أنتِ تَفهمینَ معنی الآیات و الاحادیث اسهَّ

 ضمیر ((أنا)) برای کدام گزینه به کار نمی رود ؟  - 62

ذهَبُ                  ٢  ) عالمةٌ                ١
َ
   ) جَلَسَت4  ) أخَذتُ                ٣  ) أ

 معادل مضارع فعل «خَرَجتُم» در کدام گزینه آمده است؟ - 63

  ) تَخرُجونَ 4   ) نَخرُجُ ٣   ) تَخرُجانِ ٢   ) یَخرُجنَ ١

 درس عربی



 

 
 سازمان آموزش و پرورش تهران بزرگ 

 مجتمع فرهنگی، آموزشی علامه طباطبایی
 
 

   نام و نام خانوادگی:
 کلاس:  

   واحد آموزشی:

 1401  /ماه آذر /16تاریخ آزمون: 

 دقیقه 110 مدت آزمون: 1401  -1402سال تحصیلی   1جامع  ن آزمو

 

 کدام گزینه می تواند جمله زیر را کامل کند؟   -64
 ................... إلی اصفَهان فِی الأسبوع القادم. علی و محمد 

 ) تذهبینَ 4   ) سوف یَذهَبُ ٣    ) سوف یَذهَبانِ ٢   ) سَتذهَبانِ ١

 جمله زیر با کدام فعل تکمیل می شود؟  - 65
 أنتَ تَجلِسُ عَلَی الأرضِ و والِدَتُکَ ....................... عَلَی الکُرسی. 

 ) تَجلِسینَ 4   ) أجلِسُ ٣   یَجلِسُ ) ٢    ) تَجلِسُ ١

 کدام جمله بر اساس حقیقت صحیح نیست؟ - 66

ةُ هی اُمُّ الأبِ ٢       ) الحَدیقَةُ مَکانُ الأشجارِ ١  ) الجَدَّ

نَةِ ٣ لُ فُصولِ السَّ بیع أوَّ ساءِ. 4      ) الرَّ وحَةُ مِن مَلابِسِ النِّ    ) اللَّ

 نیست؟جمع مکسر کدام کلمه صحیح   -67

 ) طَعام: أطعِمَة   4  ) طابِق: طَبَقات٣   ) زَمیل: زُمَلاء ٢   ) رِسالة: رَسائِل ١

سَ.» مناسب است؟  -68 سُ یا أخی؟ نَعَم. ............... هذا المُدرِّ  کدام گزینه برای جای خالی عبارت «هَل تَعرِفُ ذلکَ المُدَرِّ

 یَعرِفنَ ) 4   ) یَعرِفُ ٣   ) تَعرِفُ ٢    ) أعرِفُ ١

 کدام گزینه در جواب سوال «مَعَ مَن جِئتَ؟» به کار نمی رود؟  - 69

 )جِئتُ مَعَ أصدِقائی ٢      ) جِئتُ مَعَ أسرتی و أسرةِ عَمّی١

 ) جِئتُ مَعَ اُمّی        4 ) جِئتِ مَعَ زُملائی ٣

 کدام کلمه از نظر معنا با بقیه متفاوت است؟  –70

ض  ) ٣   ) حَدّاد ٢    ) خَبّاز ١    ) طِبُّ العُیون 4   مُمَرِّ

 

 درس عربی


